Range les masses de ces objets par ordre croissant (du plus léger au plus lourd).






Voici une boite de masses marquées.

500g 200g 100g 100g

5388 éé

1g 2g 2g 5g 10g 10g 20g 50g




Patrick vient de faire ses courses.
Comment va-t-il s'organiser pour les transporter ?

—1kg 250 g de viande  —1 kg de farine

_ 800 & de poisson — 2 paquets de 250 p
_ 200 § de chocolat de café
- 1kg de sucve - 1kg de sucve

— 250 § de beuvre — 3 kg de pomwmes




Choisis la bonne unité.

a) un chien b) un yaourt
w 4g 130 g
— 4 kg % 130 kg
¢) un hamster d) un cheval
Q 400 g 600 g
400 kg 600 kg







